



Innkalling til møte i Samarbeidsrådet for Voss lokalsjukehusområde

Dato og tid:	8. desember, kl 1000 – 1300
Møtestad:	Digitalt møte på Teams

Nr.	Saksliste	Saks-type (Vedtak Drøfting Orientering)
42/20	Godkjenning av innkalling og sakliste	V
43/20	Godkjenning av referat frå møtet 15. september 2020	V
44/20	Referat frå møte i underutvala <ul style="list-style-type: none">○ UFAB<ul style="list-style-type: none">○ møte 01.09.20○ Underutval rus og psykisk helse<ul style="list-style-type: none">○ møte 26.11.20○ Underutval rehabilitering<ul style="list-style-type: none">○ møte 30.09.20○ Underutval barn og unge<ul style="list-style-type: none">○ møte 24.09.20○ Underutval Pleie og omsorg<ul style="list-style-type: none">○ møte 20.09.20	O
45/20	Covid 19 Orientering frå koordineringsgruppa v/Dag Erlend Skjelbreid	O
46/20	Handlingsplan 2020 og 2021 Vedlegg til saka: <ul style="list-style-type: none">- Saksgrunnlag med framlegg til vedtak- Handlingsplan 2020, med status for tiltaka pr 1. desember- Utkast til Handlingsplan 2021- Rettleiar til representasjon og deltaking i arbeidsgrupper	O/V
Oppfølging av saker i Handlingsplan 2020		
47/20	Årleg gjennomgang av avtaleverket Gjennomgang av saksgrunnlag med framlegg til vedtak	V

	<p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Saksgrunnlag med framlegg til vedtak 	
48/20	<p>Revisjon av tenesteavtale 11 og 12</p> <p>Gjennomgang av revidert tenesteavtale med framlegg til vedtak ved Øyvind Østerås</p> <p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Saksgrunnlag med framlegg til vedtak - Utkast til revidert tenesteavtale 11 <p>Link til gjeldende avtale; Tenesteavtale 11 og 12</p>	V
49/20	<p>Felles utviklingsplan for samarbeid og samhandling</p> <ul style="list-style-type: none"> - Orientering om status i prosjektet - Drøfting/innspeil - sjå spørsmål i vedlegg 2_ foil 11 <p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Notat – Status for prosjektet - Statusrapport – desember 2020 - Revidert framdriftsplan 	O/D
50/20	<p>Felles opplæringsprogram for å spreie bevissthet, kunnskap og kompetanse</p> <p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Notat om status i saka - Vedlegg 1 - Sak frå 2019 om representasjon i arbeidsgruppe - Vedlegg 2 - Sak frå 2019 	O/D
Pause 10 min		
Andre saker		
51/20	<p>Møteplan for samarbeidsutvala og andre fellesorgan i samarbeidsstrukturen 2021</p> <p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Saksgrunnlag med framlegg til vedtak - Forslag til møteplan 2021 	V
52/20	<p>Tverrfaglig Spesialisert Behandling (TSB)</p> <p>v/Pål Ove Vadseth, Leiar i Seksjon for helsetenesteutvikling HB.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nytt forløp for planlagde innleggingar - Sak til orientering og drøfting <p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Saksgrunnlag med orientering om innføring av forløp for planlagde innleggingar i TSB - Forløp for planlagt innleggelse til døgnbehandling innen tverrfaglig spesialisert rusbehandling (TSB). - Forløp for planlagt utredning og/eller behandling ved døgninstitusjon 	O/D

53/20	<p>Rapportering frå arbeidsutvalet sitt arbeid og Møteplass for habilitering og rehabilitering 2020</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rapportering frå arbeidsutvalet(AU) og Møteplass for habilitering og rehabilitering - Utpeiking av ny representant til AU for 2021 og 2022 <p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Saksgrunnlag med framlegg til vedtak - Rapportering 2020 	O/V
54/20	<p>Oppfølging av fakturarutiner - Divisjon psykisk helsevern</p> <p>Orientering ved Randi-Luise Møgster</p> <p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Saksgrunnlag 	O/D
55/20	<p>Tilskuddsordning for sekretariatsfunksjon for kommunar i helsefellesskap</p> <p>Kort orientering i møtet om status for arbeidet</p> <p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - foreløpig utkast til søknad 	O
56/20	<p>Fagleg integrasjon psykisk helsevern og rusmedisin – innføring av tiltak</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kort orientering om prosjektet - Utpeiking av kommunal representant i arbeidsgruppe for <i>Bedring av den ambulante behandlingen for ROP pasienten.</i> <p>Vedlegg til saka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Styringsgruppemøte 2 Arbeidsområdemandat - Ambulant behandling FACT - Prosjektdirektiv Fagleg integrasjon psykisk helsevern og rusmedisin, vedtatt - Presentasjon status oktober 2020 	V
57/20	<p>Toppleiarmøtet 2021</p> <p>Kommunane i Voss lokalsjkehusområde har teke på seg å vera arrangør for Toppleiarmøte januar 2021.</p> <p>Vedlegg til saka vert ettersendt.</p>	O/D
58/20	<p>Orientering frå partane</p>	O
59/20	<p>Eventuelt</p>	